

## 印尼有條件回校上課因疫情再起 暫緩實施

駐印尼代表處教育組

印尼文教研科部部長 Nadiem Makarim 在 2021 年 6 月 15 日印尼人民代表大會的工作會議中表示，原規劃於今年 7 月開始的返校上課，進行有限的面對面學習，有可能因一些區域疫情，在這兩週正在實施“微型社區限制活動”措施，而暫緩。

先前公布的四位部長聯合法令內也規定，如宣布“微型社區限制活動”可以在兩週內取消返校上課。社區限制活動將是印尼政府決定是否實施各地有限面對面學習的標準。

此外，Nadiem 部長解釋“微型社區限制活動”結束，學校就可再次辦理有限的面對面學習。但如果微型社區限制活動正在實施，學校則可以改成線上學習活動。這和餐廳只允許 50% 的內用，或者要求人們在家工作一樣，在這期間，教育部門只能進行遠距教學。

不過，部長認為沒有必要擔心預期的變化，所有學校都應該先準備好有限的面對面學習，即使所在的地區隨時會受到微型社區限制活動實施的影響。

印尼人民代表大會的副主席 Sufmi Dasco Ahmad 要求將有限的面對面學習再推遲 2 至 3 個月實施，因印尼在 5 月開齋節假期後，新冠狀病毒確診例激增，政府需要重新審視預計 7 月實施的返校上課有限面對面學習相關政策。

撰稿人/譯稿人：駐印尼代表處教育組

資料來源：<https://nasional.kontan.co.id/news/nadiem-sebut-pembelajaran-tatap-muka-terbatas-kemungkinan-ditunda-apa-alasannya>